Tema:
«\orapudpMuuecKue
VPaBHEHU)



Ilenr ypoxa:

3aKpPEeIIUuTh YMEHHUE PellaTh AoTapHPMHYECKHUE
VPaBHEHHS; 3aKPENHTh HABBIKH PEIICHHS
KRorapHPMHUECKHUX VPABHEHUN, HCIIOAB3YSI
CBOMCTBA AOTapH(PMOB.

ConeHncTBOBATh PA3BUTHIO MaTEMATHYECKOT'O
MBIIIIACHHS YIAIIHNXCH.

[Io6y>x5aTh YI€HHKOB K CAMOKOHTPOAIO,
B3aHMOKOHTPOAIO, CAMOAHANN3Y CBOEH YIEOHOH
AESATEAbHOCTH.



IIpoBepka AOMAIIIHETI'O 3aAaHUA:
Ne 1553(B, ), 1555(B, "), 1558(a,

6)
Ne 1553 B) 2; -4.
I') HET
KOpPHEH.
Ne 1555 B) 0,0081;
Ne 1558 a) 3.
V30 il 1 6) HeT

3 403 KOPHEH.



YcTHasa padboTa
1 .Beiuucnure:

1)log, 2 Dlog, 4
1 1

2)log, — 2)logz ——

3)210g2 5 3)310g3 7

4)22+10g2 3 4)61+10g6 5



2.PeiiuTe
1DIHBSYESC-1)log, x = 4
2)10g5 X = O 2)10g5 x =1

3)logy5 =1 3)log, 16 =4



O606111eHIE TEOPETUUECKOT'O
MaTepHana

1. Kaxre ypaBHEeHHS HA3BIBAIOTCA

RorapudOMHUIECKHEMH?
log, f(x) =log,g(x),rnea>0ua+#1

2. MeToabl pelieHNus A0rapuPMHYECKHX
VPaBHEHHH

PYHKIIMOHAABHO-I'PAHIECKHH
MeTox ITOTEeHIIUPOBAHHS
MeToz BBEACSHUS HOBOH
IIepEMEHHOH



CyTp MeTOAa
IIOTEHITHPOBAHHUSI:

o log, flx) =logog(x) & f(x)=g(x)

(%)) 0
8(x))0




Ne 1559(a, 6), 1562 (a),1561(6)
a) log,3(2x — 1) —log,3x =0

1) OA3: 2x-1)0, 2) 2x-1=x
x) 0; 2x-x=1
X—1
OTBeT: 1.

5 log,:(4x —1) —logy<(7x—3) =1
1) om{ 20 24x — 11

7x-3) 0; 7x — 3 12

2%(4x-1)=7x-3
8x-2=1x-3
x=-1 He yAOBA.

OAS.
OTBeT: HET pPEIIEeHUH.



PelreHne TecTa I10 BapHaHTaM,
3aAaHHS Ha AUCTOYKAX



[TpoBeps cebs!

Bapuaur 1 BapuauT 2
Ne 1 Ne 1
1) a). 1) B).
2) 6). 2) 6).
3) a). 3) a).
Ne 2 Ne 2
-2. -3.
Ne 3 Ne 3

(8;4). (4;9).



NAoMalllHee 3aiaHHe:
Ne 1559(B, ), 1556(6, B, I),
1556(a)



